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Новый план по Украине. О чем Китай договорился с
Европой

ria.ru/20230526/politika-1874406861.html

Nový plán pro Ukrajinu. Na čem se Čína dohodla s Evropou
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Přečtěte si ria.ru v

MOSKVA 26. května – RIA Novosti, Renat Abdullin, Michail
Katkov. Li Hui, zvláštní vyslanec čínské vlády pro urovnání
ukrajinské krize, navštívil Moskvu. Předtím navštívil Kyjev a hlavní
města Evropské unie. Co nabízí Peking - v materiálu RIA Novosti.

Odstraňte kořenové příčiny

Lee dorazil na Ukrajinu 16. května, tehdy - Polsko, Francie,
Německo, Belgie. Rusko je konečným cílem turné. V budově
ministerstva zahraničních věcí na Smolenské strávil host hodinu a
půl. Přijal ho Sergej Lavrov.
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© RIA Novosti / Tisková služba ruského ministerstva zahraničí
Přejděte do mediální banky
Ministerstvo zahraničních věcí Čínské lidové republiky zdůrazňuje:
"Čína vždy zaujímala objektivní a spravedlivý postoj k ukrajinské
otázce, aktivně prosazovala mírová jednání. Bylo dosaženo určité
dohody s Evropskou unií."

Po návštěvě Li v Berlíně Peking řekl: "Podporujeme evropské země,
aby našly řešení jak symptomů, tak hlavních příčin krize, a aby
vyvíjely úsilí o dlouhodobou stabilitu na evropském kontinentu."

The Wall Street Journal s odvoláním na zdroje uvedl, že zvláštní
vyslanec údajně vyslal EU „jasný signál“. Podle Pekingu, píše WSJ,
by američtí spojenci v Evropě „by měli vyhlásit svou autonomii a
vyzvat k okamžitému příměří“, přičemž území ovládaná Ruskem
ponechají Rusku.

Publikace zároveň objasňuje, že toto nebylo v EU pochopeno.
Takové schéma by znamenalo zmrazení konfliktu. Německý kancléř
Olaf Scholz nedávno tento scénář odmítl jako nepřijatelný.

Nový prostředník
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Přesto Berlín vysoce ocenil mírové úsilí Pekingu. „Je velmi užitečné
a nezbytné, aby Německo a Čína posílily dialog o řadě významných
mezinárodních a regionálních otázek, včetně Ukrajiny,“ řekl německý
státní tajemník Andreas Michaelis, „Německo je připraveno
spolupracovat s Čínou na zlepšení komunikace a výměny vůbec.
úrovně a také přispět k mírovému řešení krize."
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Německý kancléř Olaf Scholz a čínský prezident Si Ťin-pching ve
Velké síni lidu v Pekingu

Peking pokračuje v prosazování svého 12bodového plánu, včetně
příměří, respektování legitimních bezpečnostních zájmů všech zemí
a překonání humanitární krize na Ukrajině. V březnu tuto iniciativu
podrobně projednali v Moskvě prezident Vladimir Putin a čínský
prezident Si Ťin-pching.

I když je na Západě obecně přijímáno, že se Čína v ukrajinském
konfliktu skutečně postavila na stranu Ruska, nemohou návrhy
Pekingu ignorovat. V poslední době to byli Číňané, kdo působili jako
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hlavní prostředníci při obnově diplomatických vztahů mezi Íránem a
Saúdskou Arábií.

V USA je taková aktivita samozřejmě alarmující. Washington proto
veřejně nevyslovuje takové myšlenky, jako je zmrazení konfliktu na
Ukrajině. A v Evropě byl představitel ČLR vítán chladně, stejně jako
jeho mírové návrhy, píše WSJ.

Čínské varování

Experti dotazovaní RIA Novosti nabádají k větší opatrnosti ohledně
publikací v západních médiích. Správnější je zaměřit se na oficiální
prohlášení diplomatů a hlav států.
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Americký prezident Joe Biden během setkání s čínským
prezidentem Si Ťin-pchingem prostřednictvím videokonference

"Joe Biden je odhodlán pokračovat ve vojenských operacích na
Ukrajině alespoň do znovuzvolení, takže Američané nemají zájem o
mírové iniciativy Pekingu. Číňané však chápou, že jednání nemohou
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být rychlá," říká Vladimir Zharikhin, zástupce vedoucího institutu.
zemí SNS.

Expert Finanční univerzity Denis Denisov zase poznamenal, že na
Ukrajině a v zemích EU Li Hui nikdy nevyzval Rusko, aby opustilo
jakákoli území nebo odněkud stáhlo vojska. Zároveň se domnívá, že
západní média se snaží diplomata zdiskreditovat, protože jeho úsilí
vyvolává nespokojenost mezi těmi, kdo obhajují pokračování
nepřátelství.

"Čína zůstává na světové scéně konkurentem Spojených států, a
pokud se Pekingu podaří vystupovat jako účinný prostředník,
Washington bude ve velmi nepříjemné pozici. Není divu, že Li Hui
dorazil do Moskvy dříve, než Američan publikace zveřejnila článek
obviňující Čínu,“ vysvětlil expert.

A všichni se shodují, že Čína nelobuje za zájmy Ruska. Jinak by
Peking už dávno uznal rozšíření ruských hranic v letech 2014 a
2022.

 
 
 


